



- 最新報紙 | 老謝觀點 | 台股綜覽 | 財訊新聞 | 國際股市 | 財金名家 | 一週大事 | 股東會 | 技術線圖 | 我的舊報

請輸入股票代碼 搜尋 請輸入新聞檢索關鍵字 文章搜尋 會員登入 您尚未登入!!

首頁 > 新聞 > 傳統產業 > 燦星旅與嘉南藥大簽署產學合作MOU，預計擴增台南第

- 新聞
 - 焦點
 - 投資
 - 產業
 - 股市
 - 法人
 - 外匯
 - 理財
 - 原物料
- 國內財經 國際財經 金融 傳產股 高科技股 大中華

財金影音

會賣股票才是師父【錢線追蹤-...

更多

燦星旅與嘉南藥大簽署產學合作MOU，預計擴增台南第二分店(15:18)

日期: 2024/5/22

分享 列印 最大 較大 適中 較小 最小

【財訊快報 / 記者陳浩寧報導】燦星旅(2719)宣布與嘉南藥理大學觀光系與簽署了產學合作備忘錄，推動產學合作模式。燦星旅總經理段蕤蕤表示，台鋼集團總部位於台南，將優先與南部的大學合作，從南台灣招募人才。

ChatGPT台灣 繁體中文版本

整合所有ai核心功能的瀏覽器擴充，大幅提升工作效率。涵蓋聊天、寫作、翻譯、摘要整理...

Monica

目前，燦星旅分公司已在七個地點設立據點，並計畫擴增在台南的第二家分店，深耕當地市場。燦星旅遊以多元化的旅遊服務為基礎，積極深耕地方市場，串聯其他旅遊產業，全力經營創造新局。

燦星旅提供高雄出發越南峴港、泰國曼谷、韓國首爾等目的地團體旅遊，也持續擴展更多行程，預計參加今年11月8日在高雄巨蛋舉辦的國際旅展。

段蕤蕤表示，燦星旅致力於與嘉南藥理大學觀光系合作，培育具有專業知識和實踐能力的新一代旅遊從業人員，同時為學生們提供良好的實習環境和職業發展機會。透過這樣的合作，期待能夠為台南地區帶來更多活力和機遇。

燦星旅也將開始積極儲備人才，希望透過合作實現產學雙贏，為學生提供完善的實習機會，同時發掘和培育更多潛力新星，持續為南台灣旅客提供在地服務。

ChatGPT台灣 繁體中文版本

整合所有ai核心功能的瀏覽器擴充，大幅提升工作效率。涵蓋聊天、寫作、翻譯、摘要整理...

Monica

免費講座 **贏賺除權息 台股新進擊**

櫃買中心 **30 證券菁英種子**

先探 **股票富沖煉金術**

財金文化 **搶攻綠色 兆元產業**

先探 **保健食品產業 千億商機**

您也可能喜歡這些文章